

Покровская ярмарка на Кубани

*Пойдём гулять по площади, где ярмарка цветёт,
Где пляшет и ликует православный наш народ.
С небес лазурных спустится на всех нас Благодать,
Дороже этой милости на свете не сыскать.
Ликуй в веселой радости, казачий дружный род
Скорей туда, где Ярмарка Покровская идет!*

Закончилось жаркое лето... В полях собран урожай, наступило время осенних праздников. Ярмарка — неотъемлемая часть русской культуры. Ярмарки устраивались в городах, селах, деревнях и были приурочены к большим праздникам. Одним из таких всегда был Покров Пресвятой Богородицы, который отмечается 14 октября.

Традиционно праздник Покрова являлся одним из самых почитаемых земледельческих праздников — праздником урожая. И поэтому первыми



прихожанами Покровского храма были крестьяне. Было принято приносить плоды для освящения. А службы после окончания сбора

урожая приносили хороший доход — благодаря купцам и прихожанам ярмарки.

В МБДОУ Д/С 13 «Теремок» в старшей группе № 9 прошел осенний праздник-Покровская ярмарка. В музыкальном зале гостей праздника и ребят встречали веселые скоморохи. Эти веселые артисты зазывали всех на кубанскую ярмарку! Ребята исполнили осенние песни, прочитали стихи. мальчишки в костюмах скоморохов вместе с взрослыми скоморохами исполнили зажигательный танец.



Как положно , на ярмарке ребята катались на сказочной карусели, играли в народные игры, отгадывли загадки.

Юные артисты показали гостям сказку «Покровская история».

Девочки исполнили волшебный танец ангелов . «Покрова».

*Россия – Родина святая-
Люблю тебя я всей душой
Россия – ты обитель рая
Горжусь Великою страной.*

В завершении праздника девочки исполнили тане «Матушка- Земля».





